
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Хіміч Нінель

 МЕНЕДЖЕР, АДМІНІСТРАТОР, 45 000 ГРН.
 12 вересня 2023    Місто: Київ

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Сільське господарство, агробізнес, Торгівля, продажі, закупівлі

 Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

фахівець із зв'язків з громадськістю
Громадська Спілка "Всеукраїнська Аграрна Рада" (Представництво та захист інтересів членів спілки, підвищення
рівня ведення сільського господарства країни до рівня розвитку агарного комплексу провідних країн.), Умань
03.2020 − По теперішній час (5 років 11 місяців)

Обов'язки:

Комунікація з учасниками спілки, залучення нових членів спілки, вирішення юридичних питань учасників. Провідний
менеджер по Вінницькій, Житомирській і Чернігівській областях. Організація і проведення ділових зустрічей (
обласних, районних) учасників ГС "ВАР".

менеджер з продажу навчальних аграрних
поїздок
ПП "Дикун" (Організація бізнес поїздок аграріїв України закордон), Умань
02.2012 − 03.2020 (8 років )

Обов'язки:

Створення та продаж бізнес поїздки, перемовини з закордонними партнерами, ведення клієнтської бази,
супроводження учасників поїздки за кордоном. Відвідала більше 35 країн світу.

Освіта

Європейський Університет (Умань)
Спеціальність: Фінанси
повна вища, 09.2001 − 07.2006 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  користування комп’ютером на рівні досвідченого користувача, відмінно володію
програмами “Word”, “Exсel”, “PowerPoint” та інші
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Весела, розумна, товариська, стресостійка, з гарним почуттям гумору,
уважна до роботи і людей, вмію працювати в команді для досягнення спільних інтересів.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Зміна місця проживання, бажання мати нові навички, розвиток.
Бажаю працювати в успішній компанії з однодумцями, де є можливість зросту, збільшення доходу та навчання.
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